

各位

会社名 株式会社 PLANT

代表者名 代表取締役社長 三ッ田 勝規

(コード番号:7646 東証第一部)

問合せ先専務取締役社長室長兼管理本部長

松田 恭和

TEL 0776-72-0300

## 株主優待制度の新設に関するお知らせ

当社は、この度「株主優待制度」を新設することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 株主優待制度導入の理由

株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資魅力を向上させ、 より多くの方々に中長期的に当社株式を保有していただくことを目的とするものであります。

## 2. 株主優待制度の内容

(1) 対象となる株主様

今期末(平成28年9月20日)より毎年9月20日現在の株主名簿に記載された、当 社株式1単元(100株)以上を保有されている株主様を対象といたします。

(2) 優待内容

株主の皆様に弊社店舗のご利用をお勧めさせていただきたく対象となる株主様に対して、お買物券1,000円分を贈呈いたします。是非この機会にご利用いただき、 弊社をよりご理解賜りますようお願いいたします。

また、お買物券の代わりに、図書カード1,000円分もご選択いただけます。

## 4. 株主優待制度の開始時期

今期末であります平成28年9月20日現在の株主名簿に記載または記録された1単元(100株)以上保有されている株主様を対象に開始いたします。

以 上